

有關離島區主要工程項目進度報告的提問

土木工程拓展署的書面回覆

問題 3： 進度報告指出，P1 公路(大蠔至欣澳段)的工程研究預計將於 2024 年第四季完成，請問土拓署有關研究的進度如何，以及有關研究能否如期完成？

P1 公路(大蠔至欣澳段)的工程研究仍在進行中，以制訂走線方案及評估相關影響。根據目前進度，勘查研究預計於 2025 年底前完成。

問題 4： 土木工程拓展署會否考慮將載列在網站的「CE 8/2017(CE) - 檢視大嶼山的交通基建網絡及旅客接待能力的研究 - 可行性研究」項目報告加入進度報告內，以便各持份者了解該研究的進度，並作出跟進？

本署已在 2022 年年中完成《檢視大嶼山的交通運輸基建網絡及旅客接待能力的研究》(下稱「大嶼山交通運輸研究」)，並向立法會發展事務委員會、大嶼山發展諮詢委員會和離島區議會交通及運輸委員會作出匯報。相關的研究結果已編制成行政摘要，並上載於本署的網站供公眾參閱。

由於「大嶼山交通運輸研究」並非工程項目，因此並不適合包含在本署的離島區主要工程項目進度報告內。至於「大嶼山交通運輸研究」的研究結果及建議，本署已積極與相關部門跟進，推展有關建議的後續工作，並會適時向議員作出匯報。

2024 年 8 月